

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Спасибо тебе, любимая!

Выйдя из ванны ты накинула тонкий шёлковый халатик на своё тело. Окна распахнуты, через них нашу просторную квартиру заливаю яркие солнечные лучи и свежий весенний воздух. Твоё свежее прекрасное тело дышит в унисон с этой весной. Оно просто кричит из-под тонкого шёлка! Жаждет любви и страсти. Приятный аромат геля для душа смешивается с естественным запахом твоего тела, образуя дурманящий, ни с чем не сравнимый коктейль. Эту весенне-эротичную гармонию, как хлёсткий удар плети, нарушает звонок в дверь. Открываешь её со слегка отстранённым и одновременно рассерженным личиком. Встречая гостя ты нежно обнимаешь его за плечи. Выражение твоего лица говорит о том, как же сильно ты соскучилась и как давно ты уже ждёшь

Букет остаётся в стороне. Его руки нежно обнимают твою тонкую талию, а губы жадно впиваются в твои долгим влажным поцелуем. Целуясь ты гладишь его по плечам, а он ласкает твоё тело, проникая руками под халатик; Вот оно — твоё вожденное тело! Развязав пояс халатика он распахивает его так, как будто разворачивает конфетку. Большие карие глаза пожирают твоё идеальное тело, на котором нет ни одного лишнего волоска. Мгновение — и за глазами в игру вступают руки. Скользя по талии, животу, груди, они не останавливаются ни на миг. Его руки не могут насытиться и насладиться твоим телом. Ты видишь это и понимаешь; покорно стоишь перед ним, позволяя насладиться каждой клеточкой своего тела. Отдаёшь себя на волю этим крепким страстным рукам.

Он гладит твоё лицо, проводя большим пальцем по пухлым нежным губкам. Игриво ты обхватываешь его пальчик, целуешь. Посасываешь и проводишь язычком по кончику. Не отрывая взгляд от этого действия, он погружает глубже свой палец, глубже в твой ротик. Ты покорно принимаешь его, пристально глядя ему в глаза. Обсасывая и облизывая этот пальчик, ты берёшь его за руку и молча ведёшь в спальню, на большую удобную кровать;

Сядишь перед ним на краешек и широко раздвигаешь ножки. рассказы эротические Он улыбается и смотрит на тебя сверху вниз. Ты смотришь в его большие глаза. Вы оба знаете, что сейчас будет. От этого предвкушения ты намокаешь ещё больше и первая предательская лужица растекается тёмным пятном по белоснежной простыне.

Аккуратные тонкие пальчики ловко растёгивают пуговицы на его штанах. В это время его заботливые руки гладят твои густые чёрные волосы. Нежно и ласково, почти по-отечески, он гладит тебя по головке. А тем временем его головка уже утопает в твоих маленьких ладошках, купаясь в их ласковой и нежной коже. Неспешные подрачивающие движения и невинный взгляд исподлобья делаю своё коварное дело и его член моментально увеличивается в твоих руках. Осознание того, что это именно твои ласки творят с ним такие чудеса, буквально сводит тебя с ума. Инстинктивно ты увеличиваешь темп и амплитуду движений своих рук. Одной рукой продолжаешь дрочить, а вторая обхватывает его слегка отвисшую мошонку. Нежно сдавливаешь его большие яйца и продолжаешь надрачивать член. на его кончике выступает первая блестящая капелька смазки. Она становится всё больше. Ещё немного и она потянулась бы тугой струйкой прямо на пол, но твой жадный ротик не даёт этому случиться, быстро облизав этот прекрасный слегка солоноватый нектар;

Он долго и нежно трахает тебя на нашей кровати. Ласкает твоё тело, наслаждаясь всеми

сладенькими дырочками. Его толстый и длинный член проникает глубоко внутрь тебя, растягивая влагалище и упираясь кончиком в самую матку. Ты буквально пищишь под его большим хуем и сильными руками

Он берёт мою подушку и кладёт тебя животом на неё (это твоя любимая поза). Входит сзади в твою мокрую уже растрханную писечку. Она прекрасна — налитая кровью и соком, как спелый виноград. Он с наслаждением трахает её. Его большие отвисшие яйца бьются о мою подушку и на неё же стекает твой сок (эй — я же на ней буду спать потом)))

Его движения становятся резче и агрессивнее. С громким стоном, крепко держа тебя за бёдра, он обильно спускает в тебя свою сперму! Заполняет тебя до краёв своей густой ароматной жидкостью! Ты чувствуешь, как она выливается на мою подушку

Ты обессиленная и обмякшая остаёшься лежать в такой же позе на моей подушке. Ещё немного поиграв с твоим телом и выдавив последние капли на твою попочку и размазав их по упругим ягодичкам, он молча одевается и уходит.

Через какое-то время, пока всё не вытекло, ты встаёшь и накидываешь халатик.

Через несколько минут, возвращаясь с работы, я открываю дверь.

Ты стоишь у дверей нашей спальни и смотришь на меня затуманенным взглядом. Смотришь слегка улыбаясь. В этой улыбке есть что-то надменное, а во взгляде — победа! Я понимаю — что-то не так. Я, конечно, догадываюсь, но сам себе боюсь в этом признаться. Понимаю, что происходит, но не хочу нарушать это чудесное предвкушение

Ты молча, пристально глядя мне в глаза, подходишь ко мне и берёшь за руку. Ведёшь меня в нашу спальню. Толкаешь на нашу кровать и я раскидываюсь на ней, широко разведя руки. Твой халатик опускается на пол и ты на четвереньках ползёшь надо мной. И вот твоя красная растрханная писечка прямо над моим лицом. Непроизвольно облизнувшись я успеваю оценить эту бесстыдную красоту, резкий запах бьёт в нос и со слегка одурманенной улыбкой ты молча садишься на моё лицо

Спасибо, милая. Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ!